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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 

 
 
 
 
 
 
 

  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   της 2ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ/2022  την  03-03-2022  του ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ του 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

 
Αριθμός  απόφασης: 2.1/03-03-2022 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επανασχεδιασμός  προγράμματος  συμμετοχών  του Π.Τ.Α-Ι.Ν.  σε  εκθέσεις  τροφίμων  και  
ποτών  εσωτερικού. 
 
 
      Στην   Κέρκυρα σήμερα,  Πέμπτη   03-03-2022 και ώρα 13:00,  πραγματοποιήθηκε μετά από  την  υπ’ αρ. 
πρωτ.  ΠΤΑ  413/01-03-2022  πρόσκληση της  Προέδρου του ΠΤΑ-ΙΝ και Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων  Ρόδης  
Κράτσα-Τσαγκαροπούλου, η  2η συνεδρίαση του έτους 2022 του Διοικητικού Συμβουλίου  του  
Περιφερειακού  Ταμείου  Ανάπτυξης  Ιονίων  Νήσων με  την  διαδικασία  της  “τηλεδιάσκεψης” . 
Στη  συνεδρίαση  έλαβαν  μέρος  τα  κάτωθι  μέλη  σύμφωνα  με την υπ’αρ. πρωτ. 90052/513/17-10-2019  
(ΑΔΑ:ΩΑΗΝ7ΛΕ-8Τ1)  απόφαση  της  Περιφερειάρχη  Ιονίων  Νήσων  ΦΕΚ/860/16-10-2019/ΤΕΥΧΟΣ Υ.Ο.Δ.Δ.:  
 

1. ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΙΩΑΝΝΟΥ,  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.,   ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΝ-ΤΑΚΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ  

2. ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΓΑΒΑΛΑΣ, ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΑ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΤΟΥ κ. 
ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΥ 

3. ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΤΑΚΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ 

4. ΕΛΕΝΗ ΤΣΟΛΑΚΟΥ, ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

5. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ, ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ  ΠΙΝ,  
ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ 

6. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΣΤΕΡΑΤΟΣ,ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ & ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ 
Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ 

 
Το  τακτικό  μέλος   Κοντοσώρος  Κωνσταντίνος   καθώς  και  ο  αναπληρωτής  του,  απουσίαζαν  αν  και  
κλήθηκαν  νόμιμα. 
 
Στη  συνεδρίαση  παρέστη  και  η  κ. Μακρή  Θεοδώρα  Διευθύντρια  του  Π.Τ.Α.-Ι.Ν. 
 

       Χρέη γραμματέα εκτελεί η υπάλληλος  του  Π.Τ.Α. Ιονίων  Νήσων κ. Ασωνίτη Μαρία. 
 

Μετά τη διαπιστωθείσα απαρτία, ο   Αντιπρόεδρος  Προεδρεύων της  Συνεδρίασης   κ. Ιωάννου  
Σπυρίδων,  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης,  και   εισηγήθηκε  το   θέμα της  ημερήσιας  διάταξης. 
 

 
ΘΕΜΑ  1ο  :   Επανασχεδιασμός  προγράμματος  συμμετοχών  του Π.Τ.Α-Ι.Ν.  σε  εκθέσεις  τροφίμων  και  
ποτών  εσωτερικού. 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
                   Λόγω των περιορισμών του προϋπολογισμού του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης ΙΝ ως 

προς το αποδεκτό όριο της απευθείας ανάθεσης στα 37.200 € όπως μας κοινοποιήθηκε, και μετά από 
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διαβούλευση, προτείνεται η συμμετοχή του Περιφερειακού  Ταμείου Ανάπτυξης ΙΝ στις εξής δύο 

εκθέσεις: 

1) FoodEXPO στις 12 έως 14 Μαρτίου 2022 στο Metropolitan EXPO στα Σπάτα Αττικής με ποσόν 

1.000€ με ΦΠΑ. 

2) ΟΙΝΟΡΑΜΑ στις 12 έως 14 Μαρτίου 2022 στο Ζάππειο Μέγαρο με ποσόν 15.700€ με ΦΠΑ. 

ΣΥΝΟΛΟ 16.700€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

      Για το σκοπό αυτό το Δ.Σ. του ΠΤΑ καλείται να συμμετέχει στις ανωτέρω δύο εκθέσεις, με την ανάλογη 

τροποποίηση προηγούμενης απόφασής του, υπό τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

1) Το Δ.Σ. του ΠΤΑ αποφασίζει την συμμετοχή στις ίδιες εκθέσεις (FoodEXPO & ΟΙΝΟΡΑΜΑ) και για 

το επόμενο έτος 2023, μαζί με την τρίτη έκθεση ΕΞΠΟΤΡΟΦ, και μετά από σχετική απόφαση που 

πρέπει να ληφθεί και από το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων. 

2) Το ΠΤΑ Ιονίων Νήσων πρέπει να διενεργήσει όλες τις διαδικασίες πιστοποίησης ώστε να μπορεί να 

κάνει ανάρτηση των σχετικών προσκλήσεων στο ΕΣΗΔΗΣ με στόχο τη διεύρυνση του ορίου των 

απευθείας αναθέσεων στις 60.000€+ΦΠΑ, επειδή α) πρόκειται για εκθέσεις αγροτικής προβολής, β) οι 

διοργανωτές έχουν τη σχετική αποκλειστικότητα της διοργάνωσης και παροχής της υπηρεσίας, γ) το 

όριο αυτό προβλέπεται στο νόμο περί δημοσίων συμβάσεων με δημοσίευση στο σύστημα του 

ΕΣΗΔΗΣ. 

Η ανωτέρω εκθέσεις επιλέχτηκαν διότι: 

1) Έγινε σχετική επικοινωνία με τους παραγωγούς Ιονίων Νήσων οι οποίοι απάντησαν θετικά ότι 

θα συμμετάσχουν τελικώς μόνο σε αυτές (λόγω και τις ιδιαιτερότητας των προϊόντων τους και 

της αντιπροσωπευτικότητας και των τριών εκθέσεων). Η απάντησή τους έκλεισε στις 2-3-

2022. 

2) Έγινε σχετική επικοινωνία με όλους τους διοργανωτές των εκθέσεων και αποδέχτηκαν τη 

συμπίεση του κόστους αυτών στις τιμές που αναφέρονται ανωτέρω, με μόνη προϋπόθεση την 

συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, των παραγωγών μας και του Περιφερειακού 

Ταμείου, στις ίδιες εκθέσεις για ένα ακόμη έτος. Η απάντησή τους έκλεισε στις 2-3-2022. 

3) Ακυρώνεται η συμμετοχή στη ΔΕΤΡΟΠ λόγω έλλειψης ενδιαφέροντος από τους παραγωγούς 

μας, καθώς και σε κάθε άλλη ελληνική έκθεση για τη διετία 2022-2023. 

 
 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
Τουρισμού, Παραγωγής και Ανάπτυξης Π.Ι.Ν. 

 

Δρ.  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ 
ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ /ΒΑΘΜΟΣ Α' 

 
 
Ο  Προεδρεύων της Συνεδρίασης του  Δ.Σ.   κ. Ιωάννου  πήρε  το  λόγο  και  ανέφερε  ότι,   με  βάση  
τα  οικονομικά  μας  δεδομένα,  τον  αρχικό  σχεδιασμό  συμμετοχής  μας  σε  εκθέσεις  εσωτερικού  
και  προκειμένου  να  κινηθούμε  εκ  του  ασφαλούς και  πάντα  εντός  των  ορίων  των  νομίμων  
αναθέσεων,  είναι  προτιμότερο  να  συμμετάσχουμε  μόνο  σε μία εκ των δύο εκθέσεων, όπως 
αυτές αναφέρονται στο έγγραφο της εισήγησης του Προϊσταμένου της Γενικής Διεύθυνσης  
Τουρισμού, Παραγωγής και Ανάπτυξης της  Π.Ι.Ν. κου Υψηλάντη Κωνσταντίνου και αυτό θα 
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προκύψει από τη συζήτηση που θα επακολουθήσει αλλά και την άποψη του κου Γενικού Διευθυντή. 
Λαβών το λόγο ο Γενικός Διευθυντής κος Υψηλάντης,  ανέφερε ότι αφού δεν είναι δυνατή για 
οικονομικούς λόγους, η συμμετοχή μας και στις δύο εκθέσεις, είναι προτιμότερο να συμμετάσχουμε 
στην  έκθεση  FoodEXPO  που  θα  πραγματοποιηθεί  στα  Σπάτα  Αττικής  στις  12-14  Μαρτίου  
2022,  στην οποία θα υπάρξει  ειδικό  παράρτημα,  με  το  όνομα  «ΟENOTELIΑ»,  για το οποίο δεν 
είχαμε αρχικά εκδηλώσει πρόθεση συμμετοχής, αφού υπολογίζαμε τη συμμετοχή των 
οινοπαραγωγών μας στην έκθεση ΟΙΝΟΡΑΜΑ που θα λάμβανε χώρα την ίδια περίοδο, στις 12 έως 14 
Μαρτίου 2022 στο Ζάππειο Μέγαρο. Με την τροποποίηση του αρχικού σχεδιασμού μας και την 
συμμετοχή των οινοπαραγωγών μας στο ειδικό  παράρτημα,  με  το  όνομα  «ΟENOTELIΑ»,  της  
έκθεσης  FoodEXPO, θα καταστεί δυνατή η συμμετοχή των  οινοπαραγωγών  της  Περιφέρειας  μας,  
ούτως  ώστε  να  ικανοποιήσουμε  και  αυτόν  τον  τομέα  παραγωγής, με  αύξηση  του  ποσού  
συμμετοχής  μας,  μέχρι  του  ύψους   των  16.700,00€. Έπειτα  από  διαλογική  συζήτηση  μεταξύ  
των  μελών  του  Δ.Σ. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Η  έγκριση  της  ανωτέρω  εισήγησης  του  κ. Ιωάννου. 
Η  παραπάνω  απόφαση  έλαβε  αριθμό  2.1/03-03-2022.  
 
……………………………………………………………………..ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ………………………………………………………………………. 
 
 
Σε αυτό το σημείο  και  μη  υπάρχοντος  άλλου  θέματος,  ο  Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ιονίων Νήσων  κ. Σπυρίδων  Ιωάννου  κήρυξε τη λήξη της   2ης/03-03-2022  
συνεδρίασης του  Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ιονίων Νήσων της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 
 

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΙΩΑΝΝΟΥ,  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.,   ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΝ-ΤΑΚΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ  

ΤΑ ΜΕΛΗ : 
ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΓΑΒΑΛΑΣ, ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΑ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΤΟΥ κ. 
ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΥ 
 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

ΕΛΕΝΗ ΤΣΟΛΑΚΟΥ, ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 
ΕΛΛΑΔΑΣ, ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ, ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ  ΠΙΝ,  
ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΣΤΕΡΑΤΟΣ,ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ & ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ 
Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ 
 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ :  

ΑΣΩΝΙΤΗ ΜΑΡΙΑ-ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΤΟΥ  Π.Τ.Α.  Ι.Ν 

 
 
 

ΑΔΑ: Ψ1ΟΠΨΔΟΚΚ-Θ99


		2022-03-04T13:09:38+0200
	Athens




